

Инвесторы стремятся сформулировать правила пользования недрами

Андрей КОНОПЛЯНИК

В МОСКВЕ 17—18 октября под эгидой Союза нефтепромышленников состоится круглый стол представителей властных структур Центра и регионов, отечественных и иностранных компаний. Цель встречи — обсуждение проекта специального закона о соглашениях о разделе продукции (СПР) среди пользователей недрами и пакета нормативных документов к этому закону.

Обсуждение пакета документов еще до представления в правительство будет проводиться впервые. Это позволит на самом раннем этапе избежать неправильных трактовок, лоббирования. Иными словами, в правительство будет представлен пакет документов, согласованный не только с государственными

дет представлен пакет документов, согласованный не только с государственными органами, но и с субъектами Федерации, с потенциальными инвесторами. Это значительно ускорит внедрение в

Доходы от вкладов
в коммерческих банках предложено
облагать 15-процентным налогом

Агентство «Прайм»

МИНИСТЕРСТВО финансов внесет на рассмотрение

жизнь этих правовых норм и процедур.

Существующие сегодня противоречия между указом президента по вопросам раздела продукции при пользовании недрами и рядом законов приводят к дополнительным

Приходит к дополнительной

инвестиционным рискам, осложняя и без того малопривлекательную для инвесторов среду и в итоге не способствует притоку инвестиций в экономику Челябинской области.

разработку нелр России.

ют два ключевых понятия: допустимый инвестиционный режим и применимые формы договорных отношений в сфере пользования недрами.

Прохождение нового закона может потребовать большого числа поправок в дейст-

вующее законодательство. Их рассмотрение в Госдуме потребует немало времени и скорее всего, исказит первоначальный смысл.

Разработанный проект имеет все необходимые нормы, касающиеся разработки недр, а в действующие законы будет достаточно внести поправки отыскочного порядка.

На осенний сессии в Госдуме предусматривается рассмотрение этого проекта. Минтрансперго обратилось в правительство с предложением синхронизировать темпы рассмотрения всех этих документов. Что касается открытия круглого стола, то досчитнугая доверенность об участии ряда комитетов и фракций Госдумы может превратить обсуждение в неформальные парламентские слушания в преддверии вынесения закона на сессию.

Автор —
докторант ГАЗ
им. С. Орджоникидзе



Пошлины на импортные станки должны работать на отечественную промышленность

Анатолий САУТИН

дога на операции с ценными бумагами (предлагается ввести пошлину на регистрацию эмиссии ценных бумаг), сбо-

более 41 миллиона долларов. По данным Роскоммаша, импорт в основном состоит из токарных, фрезерных, расточочных, обдирочных, заточных станков, которые в достаточном количестве выпускают отечественные станочники. Поставки из-за

ся в очень незначительных количествах. Повышение таможенных пошлин на эти группы станков, по мнению Анатолия Науменкова, начальника отдела иностранных инвестиций Главстанкпрома, «ударит по карману» многих и так небогатых оте-

ИТО М.

Page MA

С ТРУДОМ
в России новы
формы самоор-
ганизации кре-
мер, финанс-
ные группы в
(Москва), «Си-
нек», «Урал»
(Ижевск), «Си-
бирь», «Драг-
ла» (Екатерин-
бург), другие
группы, плаани-
рующие вхож-
дения. Они
сделают для во-
енного сектора
рыночной осо-
бенности г.
банковского и
тала, рынков
чай силы, ком-
паний и тес-
ноты.

Уже первые гиональных и тых производственных технологических ли группы — о ре для преодоле- сии, кризиса версии, модерни- рии, создания мест. В тех областях власти и ФПГ на части, самые лакомки и для них ре- го благоприятствуются при- личиваются за- вие поступает администрации курсов для жи- ческих, образ- сиональных, меди-